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Környezetünk megfelelő állapota a jelen és a jövő nemzedékének alapvető életfeltétele. Minősége meghatározza a benne élők életminőségét és élettartamát is. Amióta környezetünk megannyi elemében tapasztaljuk a romlást, egyre inkább tudatosul bennünk, hogy a környezet voltaképpen érték, amit védeni, óvni kell. De védeni csak azt tudjuk, amit ismerünk. Ezért is tartottuk nagyon fontosnak ebben a tanévben, hogy diákjaink minél több ismeretet szerezzenek a közvetlen és a tágabb környezetükről. A rendszeres havi túrák, osztálykirándulások, múzeumlátogatások és az osztályok külső helyszínen tartott tanórái mind ehhez járultak hozzá. 

Az országos szintű megmozdulásokból sem maradtunk ki idén sem. A Magyar Diáksportnap megmozgatta gyermekeinket, valamint az OMME által hirdetett „mézes reggeli” akciója pedig az egészséges étkezésre hívta fel a figyelmüket. Az Egészség-hét programjai szintén változatos és innovatív módszerekkel irányították a tanulók figyelmét az egészséges életmódra. Illés Ibolya iskolai védőnő segítségével sikerült egy interaktív kiállítást is osztályonként megtekintenünk, mely a Föld, a víz és a levegő megóvásának fontosságára figyelmeztetett.
A pedagógusok a munkaközösségekben minden hónapban különböző tematikus heteket dolgoztak ki, melyek az iskolai munkaterv részét képezték. A benne megvalósuló programok a fenntarthatóság tanulásához járultak hozzá. Halloween, farsang, tavaszi bál, vártámadás, Ramassetter napok. Számos program és megmozdulás a gyermekek testi-lelki egészségének megóvását. Tervünk a következő tanévben hasonló aktív programok szervezése, tervezése.
